



Сотрудниками Центрального МСУТ СК России совместно с представителями правоохранительных органов Уральского транспортного региона проведена лекция по теме транспортной безопасности в детском оздоровительном центре «Талица».



В рамках мероприятия, посвященному Дню Государственного флага Российской Федерации, среди 12 отрядов (280 человек) детского оздоровительного центра. Представители Центрального МСУТ СК России совместно с сотрудниками Тюменской транспортной прокуратуры, подразделением по делам несовершеннолетних и кинологической службой Тюменского ЛО МВД России на транспорте рассказали отдыхающим о правилах безопасного поведения на железной дороге. В ходе мероприятия детям были донесены основные правила поведения на железной дороге, был продемонстрирован видеоролик "Наша жизнь в наших руках". Особое внимание было уделено тому, что перемещение в грузовых вагонах, а также



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

подъем на крыши вагонов строго запрещены. В конце встречи с детьми была проведена викторина с вопросами по теме лекции, а также кинолог провел для несовершеннолетних показательное выступление со служебной собакой по кличке Магнум, рассказав об особенностях работы.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1717128>